3AJIAHUSA JIJI1 CAMOCTOSITEJIBHOM ITOJAIOTOBKU
K TECTY 110 JUODPEPEHIINMAJIbHBIM YPABHEHUAM II

1. Haiinute obmiee pemenue ganHoi cucremsl OJIY:

X =X+2y+sint,
y=2X+y+e " +t.

2. Tloctpoiite dpynkiuto ['puHa 1aHHOM KpaeBoil 3a1auu:
4y"-4y'+y=xe"?, y'(0)=0, y'(1)-y(1)=0,
U ¢ €€ MOMOILBIO HAWJIUTE PEILICHHUE.
3. Omnpexenure, Kak 3aBUCUT THUIl TOYKHU 1OKOs (0,0) TMHEWHON CUCTEMBI
{)‘( = pPX+Y,
y=qx+py,
U XapakTep e€ yCTOWIMBOCTH OT napaMeTpoB P u (. M300pa3ute (pa3oBbie TpaeKTOpUH

CHUCTCMBI B KaXXJIOM CJIy4dac. YKaxxuTe Ha MIOCKOCTH (p, q) MHOXKXECTBA MMapaMETpPOB,
OTBCYAIOIINWEC OAHOMY U TOMY K€ THUITY TOYKH ITOKOSA CUCTEMBI.

4. YcTaHOBMTE THI BCEX TOUEK MOKOs ypaBHeHus Yy"+2Yy° —3y’ +y =0, BeInucaB B

KaXXZIOM CJIy4ac COOTBCTCTBYIOIIYIO CUCTEMY IICPBOIO HDI/IGHI/I)KGHI/IH (JII/IHeapI/IBOBaHHYIO
cuctemy). M300pasute (pa3oBblii MOPTPET JAHHOTO ypaBHEHHs Ha TiockocTa (Y,Y').

Hcnonb3ys (ha3oBblil HOPTPET, BBIACHUTE, CYLIECTBYIOT JIM PEIICHHS JAHHOTO YPaBHEHUS
IIPY CIEAYIOUINX yCIOBUSAX:

1) y(0)=1, y(+0) =1/2;
2) Yy(0)=-1, y(+0)=1/2;
3) ¥(0) =1, y(+0) =0;

4) y'(0)=1/2, y'(-0) = 0;
5) Y'(0) =1 y'(-0)=0;
6*) y(0)=0, y()=1.

5. Haiinure pemenue 3anaun Komm it muddepeHmnaibHoro ypaBHEHUS B YaCTHBIX
NPOM3BONHBIX | TIOpsiZKA Y Z, +XZ, =XYZ ¢ ycnoBueM Z =X’ +Y’ npu y =2X.



